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Λαμβάνοντας υπ’ όψιν 

 Τον εσωτερικό κανονισμό  και το καταστατικό της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. 

 Τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου περί εκχωρήσεως αρμοδιοτήτων στην ΕΠΚ για την διεξαγωγή 
του Πρωταθλήματος και Κυπέλλου). 

 Τον αθλητικό νόμο 2725/99 όπως τροποποιήθηκε με τους νόμους 3057/02 και 3262/04 

 Την με αρ.πρωτ. ΥΠΑ 25189/27-9-2001 περί «Κανονισμού  εγγραφών – μεταγραφών Ελλήνων αθλητών – 
αθλητριών Ομοσπονδίας Σωματείων Ελλήνων Καλαθοσφαιριστών με αμαξίδιο (Ο.Σ.Ε.Κ.Α.) 

 Την με αρ.πρωτ. ΥΠΑ 30009/27-9-2001 ΦΕΚ 1273/2-10-01 περί εντάξεως ομογενών και αλλοδαπών 
αθλητών – αθλητριών στα Ελληνικά αθλητικά σωματεία καλαθοσφαίρισης με αμαξίδιο και συμμετοχής 
τους στα Ελληνικά Πρωταθλήματα και τους αγώνες Κυπέλλου  

 
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 

Τo  
22ο  Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης με Αμαξίδιο αγωνιστικής Περιόδου 2019 

 Α2 Εθνικής Κατηγορίας (Βόρειος Όμιλος – Νότιος Όμιλος)  
1. Την ευθύνη για τη  διοργάνωση και τη διεξαγωγή του Πρωταθλήματος φέρει η Επιτροπή 

Πρωταθλήματος και Κυπέλλου (Ε.Π.Κ.), που καταρτίστηκε από το Δ.Σ. της ΟΣΕΚΑ. 
2. Η πρώτη φάση του 22ου Πρωταθλήματος καλαθοσφαίρισης με αμαξίδιο 2019, θα ξεκινήσει στις 

2,3/03/2019.   
3. Δικαίωμα συμμετοχής, στο 22ο  Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης με Αμαξίδιο αγωνιστικής Περιόδου 

2019 – Α2 Εθνικής Κατηγορίας (Βόρειος Όμιλος-Νότιος Όμιλος) έχουν κατά αλφαβητική σειρά τα εξής 
αθλητικά σωματεία: 
 
ΒΟΡΕΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ      CLASSIFICATION ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
Α.Σ.             ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΒΟΛΟΥ 
Α.Σ             ΗΡΟΔΙΚΟΣ 
Α.Ο.   ΚΑΒΑΛΑΣ 
Γ.Ε            ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
ΜΓΣ            ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 
 
ΝΟΤΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ      CLASSIFICATION ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
Α.Σ.    ΑΕΚ 
Α.Σ.Κ.Α.          ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Α.Σ              ΗΦΑΙΣΤΟΣ 
Π.Α.Σ.Κ.Α.Π.     ΑΕΤΟΙ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ο.    ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΑμεΑ 

                  

 
4. Η διεξαγωγή του 22ου Πρωταθλήματος καλαθοσφαίρισης με αμαξίδιο 2019 έπειτα από την έγκριση του Δ.Σ. 
της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. θα πραγματοποιηθεί ως εξής:  
 
Γ.2 Πρωτάθλημα Α2΄ Εθνικής Κατηγορίας 
Γ.2.1 Κανονική Περίοδος 
Οι ομάδες που συμμετέχουν στο πρωτάθλημα χωρίζονται σε δύο ομίλους, Βόρειο και Νότιο, με βάση τη 
γεωγραφική τους κατανομή. Σε κάθε όμιλο, αγωνίζονται πέντε (5) ομάδες. Το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί σε 
δύο γύρους. Συγκεκριμένα οι πέντε (5) ομάδες κάθε ομίλου θα αγωνισθούν μεταξύ τους σε διπλούς αγώνες 
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(εντός και εκτός έδρας). Η σειρά των αγώνων και οι έδρες τους για κάθε όμιλο θα προκύψουν από την κλήρωση 
του Πρωταθλήματος. 
Μετά την ολοκλήρωση των αγώνων της κανονικής περιόδου θα ισχύσουν τα εξής: 

 οι ομάδες που έχουν τερματίσει στις θέσεις ένα (1) και (2) της βαθμολογίας, σε κάθε όμιλο, έχουν 

δικαίωμα συμμετοχής στην Προκριματική Φάση του Πρωταθλήματος για την άνοδο. 

 
Γ.2.2 Προκριματική Φάση 
Οι δύο πρώτες ομάδες κάθε ομίλου αγωνίζονται σε διπλούς αγώνες κατάταξης (εντός και εκτός έδρας) ως εξής: 

 Η ομάδες που κατέλαβαν την 1η θέση στον Βόρειο και Νότιο όμιλο της Α2΄ Εθνικής Κατηγορίας, 

αγωνίζονται ως γηπεδούχοι στον πρώτο αγώνα κατάταξης, με τις ομάδες που κατέλαβαν την 2η θέση 

στον ίδιο όμιλο αντίστοιχα. (ΧΙΑΣΤΙ)  

 Κάθε ζευγάρι θα δώσει δύο αγώνες. Ο πρώτος αγώνας θα γίνει στην έδρα της ομάδας, που κατέλαβε 

την πρώτη θέση, και το επόμενο Σαββατοκύριακο θα πραγματοποιηθεί ο δεύτερος αγώνας στην έδρα 

της ομάδας, που κατέλαβε τη δεύτερη θέση στην κανονική διάρκεια. Μόνο ο πρώτος αγώνας μπορεί 

να λήξει ισοπαλία.  

 Ως νικήτρια ανά όμιλο, ανακηρύσσεται η ομάδα που είτε θα επιτύχει νίκη και στους δύο αγώνες, είτε 

θα επιτύχει καλύτερη διαφορά πόντων σε αυτούς. Σε περίπτωση ισοβαθμίας νικών και διαφοράς 

πόντων των δύο ομάδων μετά τη λήξη και του δεύτερου αγώνα της τελικής φάσης, θα ακολουθούν 

5λεπτές παρατάσεις ώστε να προκύψει νικητής.   

 Στους αγώνες κατάταξης των ομίλων δεν επιτρέπεται η ισοπαλία. 

 
Γ.2.3 Τελική Φάση - Ανάδειξη Πρωταθλητή 
Οι δύο ομάδες που θα καταλάβουν την 1η θέση στους αγώνες κατάταξης του Βόρειου και του Νότιου ομίλου, 
θα αγωνιστούν μεταξύ τους σε νέους διπλούς  αγώνες κατάταξης (εντός και εκτός έδρας) ως εξής: 

 Ο γηπεδούχος του πρώτου αγώνα θα βγει από κλήρωση, που θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της 

Ο.Σ.Ε.Κ.Α.. 

  Ως Πρωταθλήτρια, ανακηρύσσεται η ομάδα που είτε θα επιτύχει νίκη και στους δύο αγώνες της 

τελικής φάσης, είτε θα επιτύχει καλύτερη διαφορά πόντων σε αυτούς. 

 Σε περίπτωση ισοβαθμίας νικών και διαφοράς πόντων των δύο ομάδων μετά τη λήξη και του δεύτερου 

αγώνα της τελικής φάσης, θα ακολουθούν 5λεπτές παρατάσεις ώστε να προκύψει νικητής.   

 Στους αγώνες της τελικής φάσης για την ανάδειξη του Πρωταθλητή δεν επιτρέπεται η ισοπαλία. 

Γ.2.4 Προβιβασμός στην Α1΄ Εθνική Κατηγορία 
Στην Α1΄ Εθνική κατηγορία προβιβάζονται:  

 Απευθείας η ομάδα που κατέλαβε την 1η θέση στο Πρωτάθλημα της Α2’ Εθνικής Κατηγορίας. 

 Η νικήτρια ομάδα, η οποία θα προκύψει από τους διπλούς αγώνες  κατάταξης (εντός και εκτός έδρας), 

μεταξύ της ομάδας που κατέλαβε την 5η θέση στο Πρωτάθλημα της Α1΄ Εθνικής Κατηγορίας και  της 

ομάδας που κατέλαβε την 2η θέση στο Πρωτάθλημα της Α2΄ Εθνικής Κατηγορίας, (βλέπε Παράγραφο 

Γ.1.3). 

Γ.1.3 Υποβιβασμός στην Α2΄ Εθνική Κατηγορία 
Στην Α2΄ Εθνική κατηγορία υποβιβάζονται:  

 Απευθείας η ομάδα που κατέλαβε την τελευταία  6η  θέση της βαθμολογίας της Κανονικής Περιόδου, 

και επιστρέφει στον όμιλο που ήταν στη Προκήρυξη του 21ου Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 2018.  

 Η ηττημένη ομάδα, η οποία θα προκύψει από τους διπλούς αγώνες  κατάταξης (εντός και εκτός έδρας), 

μεταξύ της ομάδας που κατέλαβε την 5η θέση στο Πρωτάθλημα της Α1΄ Εθνικής Κατηγορίας και  της 

ομάδας που κατέλαβε την 2η θέση στο Πρωτάθλημα της Α2΄ Εθνικής Κατηγορίας. 
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Ως γηπεδούχος του πρώτου αγώνα ορίζεται η ομάδα που θα καταλάβει την 2η θέση στο Πρωτάθλημα 
της Α2 Εθνικής Κατηγορίας. Ως νικήτρια, ανακηρύσσεται η ομάδα που είτε θα επιτύχει νίκη και στους 
δύο αγώνες, είτε θα επιτύχει καλύτερη διαφορά πόντων σε αυτούς. 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας νικών και διαφοράς πόντων των δύο ομάδων μετά τη λήξη και του δεύτερου 
αγώνα κατάταξης, ο νικητής θα προκύψει από τους κανόνες περί ισοβαθμίας που θα προβλέπονται 
από την Προκήρυξη του Πρωταθλήματος.  
Στους αγώνες κατάταξης δεν επιτρέπεται η ισοπαλία. 
 

 Οι αγώνες μπαράζ θα πραγματοποιηθούν ως εξής: 

1ος Αγ. Ανόδου σε Α1 (5ος Α1 και 2ος Α2) Γηπεδούχος ο Α2 

2ος Αγ. Ανόδου σε Α1 (5ος Α1 και 2ος Α2) Γηπεδούχος ο Α2 

 
5. Το Δ.Σ. της Ο.Σ.Ε.Κ.A. σε συνεργασία με την Ε.Π.Κ. είναι υπεύθυνο για την αναδιοργάνωση των 
Πρωταθλημάτων των Εθνικών Κατηγοριών της καθώς και για την έκδοση κανονισμού προβιβασμού και 
υποβιβασμού των ομάδων ανά κατηγορία, καθώς και ανάλογα με την ένταξη ή μη νέων ομάδων ή αποχώρησης 
κάποιας (ή κάποιων)  από τις ήδη υπάρχουσες, την αναδιάρθρωση των Εθνικών κατηγοριών ή την διεξαγωγή 
των Πρωταθλημάτων των κατηγοριών σε ομίλους . 
 
 

6. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. αθλοθετεί κύπελλο και μετάλλια για τον  πρωταθλητή, μετάλλια για τη δεύτερη και τρίτη θέση 
και αναμνηστικό για την 4η θέση. Ακόμη, η Ομοσπονδία αθλοθετεί κύπελλο για τον πρώτο σκόρερ του 

Πρωταθλήματος και τον MVP της τελικής φάσης.  

 

 
7. Οι αθλητές μπορούν να αγωνιστούν με φανέλες με νούμερο από 00-99 και στο πάνω δεξί μέρος της φανέλας 
θα πρέπει να υπάρχει το σήμα της Ομοσπονδίας και της ΟΠΑΠ ΑΕ.  
 
8. Η Ο.Σ.Ε.Κ.A. θα αθλοθετήσει κύπελλο και μετάλλια για τον Πρωταθλητή και αναμνηστικά για τις υπόλοιπες 
ομάδες. 
 
Μετά από κλήρωση που έγινε την Τρίτη 22/01/2019 στα γραφεία της Ομοσπονδίας, παρουσία εκπροσώπων 
των σωματείων ΑΣ ΑΤΛΑΣ, ΑΣ ΠΑΣΚΑ, Α.Σ. ΑΕΚ & Α.Ο. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΑμεΑ προέκυψαν τα ακόλουθα 
αγωνιστικά προγράμματα:  
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9. Classification 
 
Το συνολικό classification όλων των αθλητών, που συμμετέχουν οποιαδήποτε στιγμή του αγώνα στην πεντάδα 
της ομάδας είναι 14,5.  
 

▪ Νέοι αθλητές ανεξαρτήτου ηλικίας, που συμμετέχουν για πρώτη φορά στο άθλημα λαμβάνουν την 
κανονική τους κατηγορία (CLASS), αλλά για ΔΥΟ εσωτερικά πρωταθλήματα (2 έτη) συμμετέχουν με 0,5 
λιγότερο. Στους καταλόγους θα αναγράφεται το κανονικό classification με την υποσημείωση ότι πρόκειται για 
πρωτοεμφανιζόμενο αθλητή. 

▪ Οι νέοι αθλητές κάτω των 18 ετών ξεκινούν με την ελάχιστη κατηγορία, η οποία ανεβαίνει 0,5 πόντο 
ανά έτος, έτσι ώστε όταν συμπληρώσουν το 18ο έτος της ηλικίας τους, να συμμετέχουν στο εσωτερικό κύπελλο 
με την κανονική τους κατηγορία. Στους καταλόγους αναγράφεται το κανονικό classification με την 
υποσημείωση ότι πρόκειται για αθλητή κάτω των 18 ετών. Η ρύθμιση αυτή προτείνεται με τη λογική ότι δεν 
υπάρχει αντίστοιχα διοργάνωση κυπέλλου παίδων – κορασίδων, εφήβων – νεανίδων. 

▪ Οι γυναίκες αθλήτριες που μετέχουν στο πρωτάθλημα παίζουν με 1,0 πόντο λιγότερο αφού έχουν να 
ανταγωνιστούν άνδρες αθλητές που βιολογικά – μυϊκά υπερτερούν έναντι αυτών. 

▪ Σωματεία που θεωρούν ότι κάποιος–οι αθλητής-ές πρέπει να επαναξιολογηθούν, όσον αφορά την 
ταξινόμηση τους μπορούν να καταφεύγουν στη διαδικασία της διαμαρτυρίας (PROTEST). Για τον λόγο αυτό 
αποστέλλουν για τον εκάστοτε αθλητή-ές στην ομοσπονδία μια έκθεση μέσα στην οποία αναφέρουν τους 
λόγους για τους οποίους θεωρούν ότι πρέπει να επαναξιολογηθούν ο αθλητής-ές. Το κόστος της 
επαναξιολόγησης θα καλύπτεται από το σωματείο, όπως και τα έξοδα για τον κατηγοριοποιητή (Classifier). H 
διαδικασία του PROTEST τιμάται 50 ευρώ, τα οποία προκαταβάλλονται στην ομοσπονδία. Επιπλέον, 
προκαταβάλλονται και τα έξοδα για τον  κατηγοριοποιητή (Classifier). 

▪ Το σωματείο δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει επαναξιολόγηση του ίδιου αθλητή για έναν χρόνο εκτός 
αν συντρέχει περίπτωση νέου τραυματισμού, που δυσκολεύει λειτουργικά έναν συγκεκριμένο αθλητή. Στην 
περίπτωση αυτή είναι απαραίτητη η προσκόμιση ιατρικής γνωμάτευσης από κρατικό νοσοκομείο. Πρέπει όμως 
να αποσταλεί ξανά έκθεση στην Ομοσπονδία, ώστε να κριθεί αν ο συγκεκριμένος αθλητής πρέπει να 
επαναξιολογηθεί ή όχι. 

▪ Στην περίπτωση που μέσω της διαδικασίας PROTEST αλλάξει η κατηγορία του αθλητή αυτή θα ισχύσει 
από την επόμενη αγωνιστική του τρέχοντος κυπέλλου.  

▪ Δίνεται κατηγορία σε αθλητές μόνο όταν εμφανίζονται με το αγωνιστικό τους αμαξίδιο. 
▪ Ισχύουν οι κατηγορίες που έχουν αποσταλεί στα σωματεία της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. και υπάρχουν στο αρχείο της. 
▪ Επιτρέπεται η συμμετοχή και αρτιμελών παικτών στο Κύπελλο. Κάθε ομάδα θα μπορεί να έχει μέχρι 

δύο (2) αρτιμελείς παίκτες στη δύναμη της, εκ των οποίων μόνο ο ένας θα έχει δικαίωμα συμμετοχής 
στην πεντάδα, βαθμολογούμενος με 4,5 classification. 

Οι νέες μας ομάδες, Α.Σ. ΑΕΚ και Α.Ο. Παναθηναϊκός ΑμεΑ, φέτος θα αγωνιστούν με έναν βαθμό ταξινόμησης 
επιπλέον, ενώ οι ομάδες Ηρόδικος και Πανσερραϊκός με 0,5.  
 
10. Ποινές 

1. Μη συμμετοχή σωματείου της Α1 Εθνικής Κατηγορίας σε δύο (2) αγώνες, μηδενισμός και υποβιβασμός 

στην Α2 Εθνική Κατηγορία.  

2. Μη συμμετοχή σωματείου της Α2 Εθνικής Κατηγορίας σε δύο (2) αγώνες, μηδενισμός και αφαίρεση 2 

βαθμών στο επόμενο πρωτάθλημα.  

3. Αν σωματείο της Α1 Εθνικής Κατηγορίας και της Α2 Εθνικής Κατηγορίας δεν κατέβει στα χιαστί 

παιχνίδια, αφαίρεση 2 βαθμών στο επόμενο πρωτάθλημα.  

4. Αν σωματείο αποσύρει την συμμετοχή του σε Πρωτάθλημα ή Κύπελλο, μετά τη διεξαγωγή της 

κλήρωσης. Σωματείο της Α1 Εθνικής Κατηγορίας υποβιβάζεται στην Α2 και αφαίρεση 2 βαθμών στο 

επόμενο πρωτάθλημα. Σωματείο της Α2 Εθνικής Κατηγορίας αφαίρεση 2 βαθμών στο επόμενο 

πρωτάθλημα. 
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11.Τα σωματεία αγωνίζονται με την αθλητική δύναμη του 22ου Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 2019. 
Επιτρέπεται μόνο η εγγραφή αθλητή ο οποίος πρώτη φορά αποκτά την ιδιότητα του αθλητή στο άθλημά της 
καλαθοσφαίρισης με αμαξίδιο και κατά συνέπεια για πρώτη φορά βγάζει δελτίο. 
 
12.  Αναβολή αγώνα επιτρέπεται μόνο στις περιπτώσεις που ορίζει το άρθρο 46 του Εσωτερικού Κανονισμού 
της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. Στην περίπτωση αυτή ο αναβληθείς αγώνας πρέπει να διεξαχθεί πριν από την επόμενη 
αγωνιστική. Σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας αποφασίζει η Ε.Π.Κ.. 
Σε περίπτωση συμμετοχής σωματείου σε Ευρωπαϊκή διοργάνωση ή παικτών σωματείων σε υποχρεώσεις Εθνικής 
ομάδας, τότε οι συγκεκριμένοι αγώνες μεταφέρονται στη κενή εβδομάδα πριν τους χιαστί αγώνες. 

 
13. Σαν αγωνιστική ορίζεται  κάθε εβδομάδα η ημέρα του Σαββάτου ή της Κυριακής. 
Μετά από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 5/4/2015, οι ώρες των αγώνων, μεταξύ σωματείων που έχουν 
να διανύσουν αποστάσεις θα πρέπει να ορίζονται το αργότερο μέχρι τις 13.00 της Κυριακής, εκτός αν υπάρξει 
ειδική συμφωνία μεταξύ των σωματείων και με ευθύνη τους επιστρέψουν στη πόλη τους. 
 
14. ΤΑ ΓΗΠΕΔΟΥΧΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΑ: 

 Για την ετοιμότητα των γηπέδων (φωτεινούς πίνακες γηπέδων, φύλλα αγώνα, δείκτες σφαλμάτων, τόξο 
για τζάμπολ μπάλες, τρόμπα, νερά, κλπ). 

 

 Να ενημερώνουν την Επιτροπή Πρωταθλήματος και Κυπέλλου κάθε ΤΡΙΤΗ και ώρα 12π.μ, για την ημέρα 
και ώρα διεξαγωγής του αγώνα τους. 

 

 Τα γηπεδούχα σωματεία υποχρεούνται κατά τη διάρκεια των αγώνων τους, να εξασφαλίσουν παρουσία 
γιατρού ή Σαμαρειτών ή Νοσηλευτή. Η παρουσία ατόμου που έχει στην κατοχή του βεβαίωση από το 
Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας, ότι έχει παρακολουθήσει πρόγραμμα εκπαίδευσης με θέμα «Επείγουσες 
καταστάσεις.  Αρχική Εκτίμηση – Αντιμετώπιση, θα θεωρείται ως παρουσία Εθελοντή Σαμαρείτη. 
Υπενθυμίζεται στα γηπεδούχα σωματεία ότι εφόσον δεν υπάρχει η παρουσία  γιατρού ή Σαμαρειτών ή 
Νοσηλευτή ή ατόμου με βεβαίωση σεμιναρίου εκπαίδευσης από το ΕΚΑΒ, ο αγώνας ματαιώνεται με 
υπαιτιότητα του γηπεδούχου σωματείου και κατακυρώνεται υπέρ του φιλοξενούμενου σωματείου.  
Αρμοδιότητα γι αυτό έχει ο κομισάριος του αγώνα.  
 

 Να έχουν την έγγραφη άδεια αγώνα  από την αρμόδια αρχή (Ο.Σ.Ε.Κ.A.) και να υπάρχει αστυνομική δύναμη 
στο γήπεδο, σύμφωνα με το νόμο. 

 

 Να υπάρχει στο γήπεδο θέση και τραπέζι  για τον παρατηρητή που θα ορίζεται από την Ο.Σ.Ε.Κ.A. 
 

 Τα σωματεία στους αγώνες είναι υποχρεωμένα να φέρουν μαζί και τις δύο εμφανίσεις τους. Οι 
γηπεδούχοι αγωνίζονται πάντα με την εμφάνιση ανοιχτού χρώματος και κάθονται πάντα στον αριστερό 
πάγκο. 

 

 Μετά το τέλος κάθε αγώνα, το γηπεδούχο σωματείο είναι υποχρεωμένο, να αποστείλει αμέσως τα 
αποτελέσματα (αθλητές, πόντους, δεκάλεπτα) στο e-mail : kogas1010@gmail.com και στο e-mail της 
Ο.Σ.Ε.Κ.A. oseka@oseka.gr  

 
15. Οι κομισάριοι εκτός των λοιπών αρμοδιοτήτων τους υποχρεούνται να αποστέλλουν φωτοτυπία του 
λευκού στελέχους του φύλλου αγώνα, την έκθεση κομισαρίου στην Επιτροπή Πρωταθλήματος εντός 24 
ωρών από την τέλεση του αγώνα στο e-mail της Ο.Σ.Ε.Κ.A. oseka@oseka.gr και εντός 10 ημερών το 
πρωτότυπο με απλό ταχυδρομείο. 
 

mailto:kogas1010@gmail.com
mailto:oseka@oseka.gr
mailto:oseka@oseka.gr
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16. Απαγορεύεται ρητώς να συμμετέχει σε αγώνα του 22ου Πρωταθλήματος καλαθοσφαίρισης με αμαξίδιο 
2019  αθλητής-τρια, ο οποίος  ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΕΛΤΙΟ της Ο.Σ.Ε.Κ.Α., που να συμπεριλαμβάνει τα στοιχεία του, τη 
φωτογραφία του, το classification και τη βεβαίωση της ιατρικής του εξέτασης, σε ισχύ όπως επίσης και την 
Κάρτα Υγείας Αθλητή 4479/2017.  
 
17. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. δεν φέρει καμία ευθύνη για την κατάσταση της υγείας των αθλητών που θα συμμετέχουν στο 
πρωτάθλημα. Ευθύνη έχουν τα οικεία σωματεία τα οποία καλούνται να επιμεληθούν της ιατρικής εξέτασης 
των αθλητών τους η οποία και θα βεβαιώνεται επί της Κάρτα Υγείας Αθλητή 4479/2017. 
 
18. Όλοι οι αθλητές και οι αθλήτριες για να αγωνισθούν τη νέα αγωνιστική περίοδο 019, θα πρέπει να 
κατέχουν θεωρημένη από καρδιολόγο «Κάρτα Υγείας Αθλητή» 4479/2017. Η «κάρτα υγείας του αθλητή» 
αποτελεί́ προσωπικό έγγραφο του αθλητή και βρίσκεται στην κατοχή́ του τόσο κατά την διάρκεια των 
προπονήσεων όσο και στους αγώνες. Στο πλαίσιο εφαρμογής της νομοθεσίας περί προστασίας των 
προσωπικών δεδομένων, η Ομοσπονδία ή το Σωματείο δεν φυλάσσει στο αρχείο της αντίγραφο της Κάρτας 
Υγείας του Αθλητή. Η Κάρτα Υγείας του αθλητή συνιστά αυτοτελές έγγραφο και δεν συνδέεται με το δελτίο 
αθλητικής ιδιότητας. 
 
19. Σε περίπτωση που υπάρξουν τιμωρίες – ενστάσεις ή οποιεσδήποτε άλλες μορφές πειθαρχικών ή 
δεοντολογικών παραπτωμάτων, που αφορούν, παίχτες, προπονητές, παράγοντες, διαιτητές, σωματεία μέλη  
Ο.Σ.Ε.Κ.Α., ή άλλους εμπλεκόμενους στο άθλημα, αυτές  θα ελέγχονται – εκδικάζονται  σύμφωνα με τον 
εσωτερικό κανονισμό της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. και τους ισχύοντες νόμους  και κανονισμούς. 
 
20. Ορίζεται μέγιστος αριθμός παιχτών που επιτρέπεται να συμμετέχουν σε κάθε αγώνα ο αριθμός  δώδεκα 
(12)  και ο ανώτερος αριθμός προπονητών, παραγόντων, βοηθών, δύο (2). Ο μέγιστος αριθμός ατόμων που 
επιτρέπεται να παρευρίσκονται στον πάγκο είναι δεκαέξι (16). Τα ονόματα των βοηθών και των παραγόντων 
θα γράφονται στο φύλλο αγώνα υποχρεωτικά.  
 
21. Σωματείο που επιθυμεί να βάλει εισιτήριο στους αγώνες του, θα πρέπει να έχει εξασφαλίσει νόμιμα 
εισιτήρια και να έχει την έγκριση της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. 
 
22. Οι ομάδες υποχρεούνται να αλλάζουν στα αποδυτήρια και όχι μέσα στο γήπεδο. Αρμοδιότητα γι αυτό έχει 
ο κομισάριος του αγώνα.  
 
23. Οι γηπεδούχοι που θα αναμεταδίδουν ζωντανά (live streaming) τους αγώνες τους, είναι υποχρεωμένες να 
κοινοποιούν τα βίντεο και στην Ο.Σ.Ε.Κ.Α.   
 
24. Κατά την είσοδο των ομάδων αλλά και μετά τη λήξη κάθε αγώνα, θα πραγματοποιείται είσοδος και 
αποχώρηση των ομάδων και των διαιτητών, με χαιρετισμό & σχηματισμό, (βλέπε video Ο.Σ.Ε.Κ.Α). 
 
25. H Ο.Σ.Ε.Κ.Α. διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής των ωρών διεξαγωγής αγώνων, για τηλεοπτικούς λόγους. 
 
26. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. διατηρεί το δικαίωμα της χρήσης φωτογραφιών και βίντεο από τους αγώνες καλαθοσφαίρισης 
με αμαξίδιο, το οποίο θα μπορεί να προβάλλεται ελεύθερα στην ιστοσελίδα της, στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και για δραστηριοτήτων marketing ή εμπορικής προώθησης.   
 
27. Η επίσημη αλληλογραφία της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. με τα σωματεία/μέλη της θα πραγματοποιείται κατά βάση μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), το οποίο επιτρέπει τη βεβαίωση λήψεως των εγγράφων (αποδεικτικό  
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ανάγνωσης) και μόνο στη περίπτωση τεχνικών προβλημάτων ή άλλου κωλύματος, η επικοινωνία θα 
πραγματοποιείται με τη μέθοδο της τηλεομοιοτυπίας (fax) ή ταχυδρομείου. 
 
28. Κάθε σωματείο/μέλος υποχρεούται να γνωστοποιεί άμεσα εγγράφως στην Ο.Σ.Ε.Κ.Α. οιαδήποτε αλλαγή της 
επίσημης ηλεκτρονικής διεύθυνσής του.  
 
29. Απαγορεύεται αυστηρά η πρόσβαση προσώπων μη σχετικών με τη διαδικασία μέσα στον αγωνιστικό χώρο.  
 
30. Αγώνες Πρωταθλήματος, στους οποίους συμμετέχει μία (1) ομάδα η οποία την ίδια περίοδο συμμετέχει και 
σε ευρωπαϊκές διοργανώσεις, δύνανται να μετατεθούν. 
 
31. Οι παίκτες δεν θα πρέπει να φοράνε εξοπλισμό (αντικείμενα) που μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό σε 
άλλους παίκτες. 
 
32. Σε εμφανές σημείο της κεντρικής σελίδας (home page) των ιστοσελίδων των σωματείων/μελών της ΟΣΕΚΑ 
πρέπει να προβάλλεται το λογότυπο της Ομοσπονδίας με link στην ιστοσελίδα αυτού (www.oseka.gr). Η 
εισαγωγή του λογοτύπου της ΟΣΕΚΑ πρέπει να ακολουθεί τις προδιαγραφές οι οποίες θα δοθούν από την 
Ομοσπονδία.  
 
33. Όλα τα δελτία τύπου που εκδίδει το κάθε σωματείο/μέλος πρέπει να αποστέλλονται ταυτόχρονα και στην 
ΟΣΕΚΑ με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση oseka@oseka.gr  
 
34. Τα σωματεία/μέλη της Ο.Ε.Κ.Α. που έχουν ενεργά social media (Twitter, Facebook, Instagram, Google 
+,Youtube κτλ.) θα πρέπει να είναι μέλη, να υποστηρίζουν και να ακολουθούν τα social media της ΟΣ.Ε.Κ.Α. 
Επίσης πρέπει να ενημερώνουν την Ο.Σ.Ε.Κ.Α για άνοιγμα επίσημων λογαριασμών στα άνω social media). Οι 
παίκτες, οι προπονητές, οι ακόλουθοι των ομάδων, τα στελέχη ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο αναλαμβάνει 
επίσημα καθήκοντα για λογαριασμό της ομάδας, είναι υπεύθυνοι για το περιεχόμενο των μηνυμάτων, των 
φωτογραφιών, των tweets και/ή των blogs τους στους προσωπικούς τους λογαριασμούς στα social media.  
Το άνω περιεχόμενο δεν πρέπει να δείχνει έλλειψη σεβασμού, να ενθαρρύνει τη βία, να προκαλεί τους 
αντιπάλους και/ή τους οπαδούς, να περιλαμβάνει δυσφημιστικό, χυδαίο, άσεμνο ή προσβλητικό κείμενο ή 
εικόνες, ή να παραβιάζει την ιδιωτική ζωή των άλλων. 
 
35. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. διατηρεί το δικαίωμα για την επεξεργασία όλων των προσωπικών δεδομένων, όπως αυτά έχουν 
δηλωθεί στην αίτηση εγγραφής και τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά του αθλητή. Τα στοιχεία αυτά είναι 
ορατά σε όλους τους εξουσιοδοτημένους χρήστες της βάσης δεδομένων μητρώου αθλητών (www.oseka.gr), 
καθώς επίσης τα δεδομένα αυτά δύναται να κοινοποιηθούν στη IWBF, IWBF Europe, σε περίπτωση μεταγραφής 
του αθλητή στο εξωτερικό ή στη Γ.Γ.Α..  
 
36. Οι συμβάσεις που συνάπτει η Ομοσπονδία με αθλητικές εταιρείες για την προμήθεια μπαλών, δεσμεύουν 
τα σωματεία μόνο στα Final Four, για την υποχρεωτική χρησιμοποίησή τους στους αγώνες της τελικής φάσης. Η 
διάθεσή των μπαλών για τους αγώνες της τελικής φάσης γίνεται από την Ομοσπονδία. 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

1. Μέγιστος αριθμός αποστολής 12 παίχτες + 1 Προπονητής + 1 Συνοδός τα έξοδα των οποίων θα 
καταβάλλει η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. 
 

2. Αποστολές που θα δηλώνουν έξτρα άτομα ή άτομα που θα ταξιδεύουν εκτός γκρουπ, θα 
επιβαρύνονται τα έξοδα, καθώς και τη ρύθμιση της μετακίνησης και διαμονής. 
 

http://www.oseka.gr/
mailto:oseka@oseka.gr
http://www.oseka.gr/
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3. Για τις ομάδες που δεν συμπληρώνουν 12 παίχτες η αποστολή τους θα είναι όσοι είναι οι παίχτες τους  
+ 1 Προπονητής  + 1 Συνοδός.  
 

4. Οικονομικά θα καλύπτονται μόνο αυτοί που ανήκουν στην αποστολή της Ομάδας. Σαν αποστολή 
Ομάδας ορίζεται ο συνολικός αριθμός των παιχτών (μόνο αυτοί που έχουν  Δελτίο Ο.Σ.Ε.Κ.Α. και έχουν 
δηλωθεί στην αθλητική δύναμη των σωματείων), ένας  προπονητής και ένας συνοδός. 
 

5.  Ο ακριβής αριθμός των αθλητών κάθε αποστολής θα βεβαιώνεται από τον κομισάριο και τον 
προπονητή του φιλοξενούμενου σωματείου επί του φύλλου αγώνος και πριν την έναρξη του. 

 
6. Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της 5/4/2015, τα σωματεία είναι υποχρεωμένα μέχρι την Τρίτη 

και ώρα 12π.μ, να δηλώσουν τις αποστολές τους . 
7. Οποιαδήποτε αλλαγή υπάρξει από τις 12 π.μ. και μετά, σε εισιτήρια ακτοπλοϊκά ή αεροπορικά, 

διαμονή, διατροφή, οδοιπορικά, θα επιβαρύνουν το σωματείο. Το σωματείο επίσης θα επιβαρύνεται 
και με έξοδα που τυχόν έχει κάνει το αντίπαλο σωματείο. Τα χρήματα θα παρακρατούνται από τα 
οδοιπορικά των επόμενων αγώνων της συμμετοχής του. 

 
8. Ορίζεται μέγιστος αριθμός για κάθε αποστολή τα 5 αυτοκίνητα, των οποίων οι πινακίδες θα 

δηλώνονται με κάθε αποστολή. Τα σωματεία που χρησιμοποιούν τρέιλερ, δικαιούνται 5 αυτοκίνητα.  
 

9. Καθορίζεται η τιμή των €0,18 το χιλιόμετρο σαν αμοιβή οδοιπορικών των ομάδων. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. 
καλύπτει το κόστος διοδίων για ένα (1) αμάξι κάθε αποστολής. 
 

10. Η Ομοσπονδία καλύπτει τα έξοδα για ferry boat, τα διόδια της γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου θα 
πληρώνονται από τα ίδια τα σωματεία 

 
11. Το παράβολο αποδοχής ένστασης από την Ο.Σ.Ε.Κ.Α. ορίζεται στα €150,00 και θα πρέπει να 

καταβάλλεται  στις προθεσμίες που ορίζει ο νόμος. 
 

12.  Καθορισμός χιλιομετρικών αποστάσεων: 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ 

ΚΟΜΗΤΗΝΗ - ΤΡΙΚΑΛΑ 457  Χ2 = 914 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΣΕΡΡΕΣ 197  Χ2 = 394 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΚΑΒΑΛΑ 95    Χ2 = 190 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΒΟΛΟΣ 453  Χ2 = 906 

ΚΑΒΑΛΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ 363  Χ2 = 726 

ΚΑΒΑΛΑ – ΒΟΛΟΣ 359  Χ2 = 718 

ΚΑΒΑΛΑ – ΣΕΡΡΕΣ 104  Χ2 = 208 

ΚΑΒΑΛΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ 95    Χ2 = 190 

ΣΕΡΡΕΣ – ΤΡΙΚΑΛΑ 297  Χ2 = 594 

ΣΕΡΡΕΣ – ΒΟΛΟΣ 293  Χ2 = 586 

ΣΕΡΡΕΣ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ 197  Χ2 = 394 

ΣΕΡΡΕΣ – ΚΑΒΑΛΑ 104  Χ2 = 208 

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΒΟΛΟΣ 122  Χ2 = 244 

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΣΕΡΡΕΣ  297  Χ2 = 594 

ΤΡΙΚΑΛΑ - ΚΑΒΑΛΑ 363  Χ2 = 726 

ΤΡΙΚΑΛΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ 457  Χ2 = 914 

ΒΟΛΟΣ – ΤΡΙΚΑΛΑ 122  Χ2 = 244 

ΒΟΛΟΣ -ΣΕΡΡΕΣ 293  Χ2 = 586 

ΒΟΛΟΣ – ΚΑΒΑΛΑ 359  Χ2 = 718 

ΒΟΛΟΣ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ 453  Χ2 = 906 
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ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ 212  Χ2 = 424 

ΠΑΤΡΑ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 240  Χ2 = 480 

ΧΑΝΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 142  Χ2 = 284 

 
 
 
13. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. δικαιολογεί διανυκτερεύσεις σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια, για τις αποστολές όταν οι 
χιλιομετρικές αποστάσεις  μετ’ επιστροφής  είναι μεγαλύτερες των 600χλμ. και παρέχει: 
     α) Δύο γεύματα (€10,00 για το κάθε γεύμα σύνολο €20,00) 
     β) Η Ομοσπονδία δεν καλύπτει κανένα έξτρα έξοδο ή ζημιές που γίνουν στα ξενοδοχεία, στα αυτοκίνητα  ή   
     σε άλλους  χώρους κατά την διάρκεια των αποστολών. 

γ) Για τα ταξίδια από και προς Κρήτη δεν υπάρχει χρήση ξενοδοχείου, η Ο.Σ.Ε.Κ.Α.  αλλά διαμονή σε πλοίο 
μέχρι την ώρα αποβίβασης του (11.πμ), εκτός από ειδικές περιπτώσεις, εφόσον είναι απαραίτητο κατόπιν 
σχετικής συνεννόησης με την Ομοσπονδία.  Υπάρχει πρωινό και αποζημίωση μεσημεριανού φαγητού 15€/ 
άτομο στις ομάδες που ταξιδεύουν από και προς Κρήτη. 

     δ) Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. επισημαίνει στους συλλόγους πως τα παραπάνω έξοδα αποτελούν το μέγιστο που 
δικαιολογεί και αφορούν το σύνολο των εξόδων τους. Σε περίπτωση που οι αποστολές αποτελούνται από 
λιγότερα άτομα, τα επιπλέον καταβληθέντα ποσά (ισχύει και για τα ακτοπλοϊκά και τα αεροπορικά 
εισιτήρια για την Κρήτη – Αθήνα – Ρόδο) θα παρακρατούνται από τα έξοδα της επόμενης αποστολής. Ο 
έλεγχος θα γίνεται από τα φύλλα αγώνος αλλά και από τις εκθέσεις των κομισάριων που θα υπάρχουν στους 
αγώνες και θα ορίζονται από την Ο.Σ.Ε.Κ.Α. 

 
14. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. δικαιολογεί τη κάλυψη του κόστους ενός γεύματος (10€/ανά άτομο) για τις ομάδες που 

ταξιδεύουν αυθημερόν με αποστάσεις άνω των 400km.  
 
15. Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. δεν θα καταβάλλει αποζημιώσεις οδοιπορικών στα σωματεία που έχουν καθυστερήσει να 

στείλουν αποδείξεις παλιότερων καταθέσεων.   
 
ΑΝΤΙΝΤΟΠΙΓΚ 
Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α ενημερώνει τα σωματεία ότι εφαρμόζεται το σύνολο της ισχύουσας νομοθεσίας περί 
φαρμακοδιέγερση η οποία τυγχάνει αναπόσπαστο μέρος της παρούσας και την οποία οι συμμετέχοντες με 
μόνο την δήλωση συμμετοχής του σωματείου τους δηλώνουν ότι γνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα 
ότι απαγορεύεται η χρήση απαγορευμένης ουσίας, όπως αυτές καθορίζονται ∆ιεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή και 
τους ισχύοντες Νόµους.  
 
ΧΟΡΗΓΙΕΣ 
Η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. διατηρεί το δικαίωμα να συμβάλλεται με χορηγούς οι οποίοι αφορούν γενικά την Ομοσπονδία 
είτε στην εκάστοτε διοργάνωση και εκχωρώντας ακόμα και την ονοματοδοσία της διοργάνωσης. 
 
Τα συμμετέχοντα σωματεία οφείλουν σε κάθε περίπτωση να σέβονται και να τηρούν τις τυχόν συμβατικές 
δεσμεύσεις της Ομοσπονδίας και να μην προβάλλουν κατά την διάρκεια των διοργανώσεων τυχόν 
ανταγωνιστικούς χορηγούς με αυτούς του Πρωταθλήματος και του Κυπέλλου της Ομοσπονδίας. 
 
Τα συμμετέχοντα σωματεία έχουν την υποχρέωση να ενημερώσουν την Ο.Σ.Ε.Κ.Α. για τα ονόματα τυχόν 
χορηγών τους και να καταθέσουν τα τυχόν χορηγικά τους συμβόλαια. 
 
Σε περίπτωση αθέτησης τον συμβατικών όρων και ρητρών που έχουν τεθεί η Ο.Σ.Ε.Κ.Α. από τους χορηγούς της 
τότε οι υπαίτιοι (σωματεία η αθλητές) υποχρεούνται σε επανόρθωση της πιθανής ζημιάς της ομοσπονδίας 
ειδάλλως θα παραπέμπονται στα πειθαρχικά όργανα της Ομοσπονδίας για δυσφήμιση του αθλήματος.  
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Για το 22ου Πρωταθλήματος καλαθοσφαίρισης με αμαξίδιο 2019 η μόνη δέσμευση των σωματείων προς την 
Ομοσπονδία και της Ο.Σ.ΕΚ.Α. έναντι της ΟΠΑΠ ΑΕ είναι η μη σύναψη χορηγίας και διαφήμισης με οποιαδήποτε 

στοιχηματική εταιρία ιντερνετικού τζόγου.  
 
Περαιτέρω με την δήλωση συμμετοχής, οι συμμετέχοντες συναινούν στην χρήση των προσωπικών 
δεδομένων τους (εικόνα/όνομα) από τα Μ.Μ.Ε. την Ο.Σ.Ε.Κ.Α. και τους χορηγούς της εκάστοτε 
διοργάνωσης της Ομοσπονδίας για προωθητικές ενέργειες.  
 
Το Δ.Σ. και η Ε.Π.Κ. της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. σας εύχονται καλή επιτυχία. 
 
 

 
 
 

Για την Επιτροπή Πρωταθλήματος & Κυπέλλου της Ο.Σ.Ε.Κ.Α. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          
                                                        

 

 

 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΣΟΥΛΑΣ                                                                                                                        ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΟΥΔΗΣ 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
Α2 ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

 
 

 

Βόρειος Όμιλος 

 
 

 
 
 
Νότιος Όμιλος 

ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΒΟΛΟΥ 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ argonautes_amea@hotmail.com   6979603467 

Α.Σ. ΗΡΟΔΙΚΟΣ 
ΡΑΓΚΟΥΣΗΣ  
ΜΙΧΑΛΗΣ irodikos@gmail.com  6976112246 

Α.Ο. ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΒΙΖΙΚΙΔΗΣ  
ΤΑΣΟΣ iriskav@hotmail.gr  6947842247 

Γ.Ε. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
ΜΑΝΩΛΗΣ   
ΚΩΣΤΑΣ koman1962@gmail.com  6937471063 

Μ.Γ.Σ. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 
ΚΑΡΥΟΦΥΛΑΚΗ 
 ΕΥΔΟΞΙΑ keudoxia@gmail.com  6974114944 

Α.Σ. ΑΕΚ 
ΑΛΕΞΙΟΥ  
ΓΕΩΡΓΙΑ info@aek.gr  2102584582 

 
Α.Σ.Κ.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΣΜΑΡΓΙΑΝΑΚΗ  
ΚΩΣΤΟΥΛΑ heraklion.wb@gmail.com 6976744492 

Α.Σ. ΗΦΑΙΣΤΟΣ 
ΜΕΤΑΞΑΣ – ΜΑΡΙΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ info@hephaestus-sc.gr  6947837269 

 
Π.Α.Σ.Κ.Α.Π. ΑΕΤΟΙ ΚΡΗΤΗΣ 

ΣΚΟΡΔΥΛΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ aetoi.kritis@gmail.com    6984142525 

Α.Ο. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΣΙΟΥΤΑΣ 
ΘΟΔΩΡΗΣ info@panathinaikosamea.gr 6945595140 

ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ ΒΟΛΟΥ 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ argonautes_amea@hotmail.com   6979603467 

Α.Σ. ΗΡΟΔΙΚΟΣ 
ΡΑΓΚΟΥΣΗΣ  
ΜΙΧΑΛΗΣ irodikos@gmail.com  6976112246 

Α.Ο. ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΒΙΖΙΚΙΔΗΣ  
ΤΑΣΟΣ iriskav@hotmail.gr  6947842247 

Γ.Ε. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
ΜΑΝΩΛΗΣ   
ΚΩΣΤΑΣ koman1962@gmail.com  6937471063 

Μ.Γ.Σ. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 
ΚΑΡΥΟΦΥΛΑΚΗ 
 ΕΥΔΟΞΙΑ keudoxia@gmail.com  6974114944 

mailto:argonautes_amea@hotmail.com
mailto:irodikos@gmail.com
mailto:iriskav@hotmail.gr
mailto:koman1962@gmail.com
mailto:keudoxia@gmail.com
mailto:info@aek.gr
mailto:info@hephaestus-sc.gr
mailto:aetoi.kritis@gmail.com
mailto:argonautes_amea@hotmail.com
mailto:irodikos@gmail.com
mailto:iriskav@hotmail.gr
mailto:koman1962@gmail.com
mailto:keudoxia@gmail.com

